



BIDS AND AWARDS COMMITTEE II

Supplemental/Bid Bulletin No. 1

RENOVATION OF VARIOUS LABORATORIES AND TRAINING FACILITIES OF THE UNIVERSITY OF THE PHILIPPINES LOS BAÑOS – COLLEGE OF VETERINARY MEDICINE (UPLB – CVM)

Bid Reference No. GPG-B2-2020-521 Nego

(Prev. Bid Ref. Nos. GPG-B2-2019-301, GPG-B2-2019-485 Rebid and GPG-B2-2020-272 2nd Rebid)

This **Supplemental/Bid Bulletin No. 1** is being issued to notify all interested parties and respond to queries raised by prospective bidders for the aforementioned project.

A) SCHEDULE FOR THE SUBMISSION AND OPENING OF PROPOSALS:

FROM	TO
17 NOVEMBER 2020, TUESDAY, 4:00 PM	19 NOVEMBER 2020, THURSDAY, 10:00 AM

B) REPLIES TO BIDDER’S QUERIES:

Query from SC MEGAWORLD per e-mail dated 28 October 2020	
QUERY 1	<p>We would like to seek clarifications with regards to Annex I-B which is not available in the bidding documents for the project Bid and Awards Committee (BAC) Nego GPG-B2-2020-521 Renovation of Various Laboratories and Training Facilities of the University of the Philippines – College of Veterinary Medicine (UPLB-CVM)</p> <p>We respectfully recognize your requirements for Certificate of Performance Evaluation (CPE) using your template. But if we will use our similar completed projects as our Single Largest Completed Contract (SLCC), our client does not agree to sign the forms that PITC since they have their own forms for CPES issuance and this was stipulated in our letter to BAC dated September 15, 2020.</p> <p>If we follow to adapt the same PITC format for CPES, we might use different SLCC in this bid negotiation and accomplish Annex I-B form. May we use this form on this said format?</p>
BAC/UPLB REPLY 1	<p>The Affidavit of No Similar Experience on the Contract Being Bid per Annex I-B under Bid Ref. No. GPG-B2-2020-272 2nd Rebid was deleted in Supplemental/Bid Bulletin No. 1 since it is not applicable in this bid project.</p> <p>With reference to the Certificate of Performance Evaluation (Annex VI) as provided in the Bidding Documents, bidder’s client may use their own form provided that the following parameters stated in the required certificate are reflected:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Quality of service delivered; 2. Time management; 3. Management and suitability of personnel; 4. Contract administration and management; and 5. Provision of regular progress reports.

	The PITC Certificate of Performance Evaluation form is different from the PCAB Constructor's Certificate of Performance Evaluation System.
Queries from MIRASOL M. MEDINA CONSTRUCTION AND TRADING per email dated 09 November 2020	
QUERY 1	Is Bid Security, for example Bid-Securing Declaration, not required? It is not included in the checklist, and there is no sample format in the negotiation document.
BAC/UPLB REPLY 1	This is Negotiated Procurement per Section 53.1 of the IRR. Under the Manual of Procurement of Goods and Services, submission of bid securities may be dispensed with.
QUERY 2	Can Licensed Engineers/Architects with expired PRC ID be allowed to be included in the list of required personnel? It is difficult to schedule PRC ID renewal this year due to the effect of pandemic.
BAC/UPLB REPLY 2	PRC License must be valid and current. Per consultations with PRC appointment for applications for renewal can be made online.
QUERY 3	Can we retrieve the printed copies of Eligibility, Technical and Financial documents that we submitted for Bid Ref No. GPG-B2-2020-272, including the USB flash drive?
BAC/UPLB REPLY 3	Yes. But PITC will keep one set of the opened eligibility and technical envelope. Kindly coordinate with the BAC II secretariat c/o Ms. Irene A. Alayon thru email address bac2secretariat@pitc.gov.ph.
Query from SQUARE CUBE CONSTRUCTION per email dated 13 November 2020	
QUERY 1	Requesting for a 7 days extension to submit Pre- Nego proposal due to Mechanical equipment that needs ample time to canvas for the needed project.
BAC/UPLB REPLY 1	Request denied. However, Schedule for the Submission and Opening of Proposals was moved from November 17, 2020 to November 19, 2020 as stated in this Bid Bulletin.

This **Supplemental/Bid Bulletin No. 1** shall form part of the Bidding Documents. Any provisions in the Bidding Documents inconsistent herewith is hereby amended, modified and superseded accordingly.

For guidance and information of all concerned.

Issued this **16th day of November 2020** in Makati City.

Reviewed and Approved by:

(SGD)ATTY. MARK BRIAN A. DELA CRUZ
Chair, Bids and Awards Committee – II

(SGD)CHRISTABELLE P. EBRIEGA
Vice Chair

(SGD)MYRA CHITELLA T. ALVAREZ
Member

(SGD)JOEL S. RODRIGUEZ
Member

(SGD)ATTY. MITZELL ARTHUR R. MAGDAONG
Member

Concurred by:

(SGD)JOHN REYMARK C. GARCIA
BAC Provisional Member – UPLB